



СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудницы отделения почтовой связи Чебоксарского почтамта



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней сотрудницы отделения почтовой связи Чебоксарского почтамта, ранее занимавшей должность начальника отделения почтовой связи. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в период времени с 01 января по 31 августа 2020 года обвиняемая, занимая вышеуказанную должность, заведомо зная, что ее супруг, ранее фиктивно трудоустроенный в должности почтальона, фактически какие-либо трудовые обязанности в данном отделении почтовой связи не выполнял, фальсифицировала табеля учета рабочего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

времени и расчета заработной платы за январь - август 2020 года, являющиеся официальными документами, указывая в них не соответствующие действительности сведения о работе в указанный период времени своего супруга в должности почтальона, в результате чего последнему незаконно начислялась заработная плата, рассчитывался пенсионный стаж, производились отчисления в пенсионный фонд.

Факт противоправной деятельности осужденной выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СКР по Чувашии с сотрудниками ОЭБ и ПК МВД по Чебоксарскому району.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Чебоксарский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

19 Января 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1648689>